

Так победим!

Хотя комитет по культуре мэрии, как мы знаем, уже больше месяца возглавляет Владимир Яковлев, прежний председатель - Елена Драпеко - до 15 декабря официально остается при своей должности, поскольку, согласно действующему до сих пор КЗОТу, об увольнении следует предупредить работника за два месяца до одного. Об этом Елена Григорьевна сообщила на своей пресс-конференции, состоявшейся в гостинице "Чайка". Основной причиной отстранения ее от должности Елена Драпеко считает то, что она пыталась противостоять авторитарному и бесконтрольному распределению бюджетных средств, создав при комитете 14 экспертных советов. В частности, была упомянута не столь давняя "история о 80 миллионах", выделенных мэром на рок-н-ропный фестиваль Владимира Киселева, с чем Драпеко была категорически не согласна.

Помимо своей предвыборной кампании (а как мы знаем, Елена Драпеко выдвинута российской гильдией киноактеров и Союзом работников культуры кандидатом в Государственную Думу по 211 южному избирательному округу и имеет в качестве соперников 11 мужчин), Елена Григорьевна не забывает об основной профессии и периодически продолжает сниматься в картинах "Дело Вареного" и "Русский паровоз" (как только у режиссеров Мельникова и Дьяпича появляются средства для продолжения съемок).

Всеволод СТОРОННИЙ

Смена - С: ПБ - 1993. - д. 4 и др. - С. 5